Программа «Автомастер»
Автомобиль сегодня является одним из основных устройств научно-технического прогресса. Даже представить себе сегодня жизнь без автомобиля невозможно. Он постоянно усовершенствуется, усложняется и все больше и больше помогает человеку в его жизни. Поэтому знать его историю, устройство и уметь его усовершенствовать – задача специалиста. А чтобы это сделать, необходимо с детства привить любовь ребенка к этому виду техники.
Автомобильный моделизм - первая ступень к овладению конструирования. Он дает возможность не только познакомиться с современной техникой, но и по-настоящему полюбить автомобильное дело, помогает решить вопрос о выборе своей будущей профессии
Автомоделисты строят модели самых различных схем, конструкций, размеров и назначения – от простейших до моделей усложненной конструкции.
[bookmark: _GoBack]Реализация программы поможет воспитанникам познакомиться с марками автомобилей, автомобильными фирмами, с общим устройством и с основами его конструкции, изучить принцип работы двигателя и других механизмов.
Программа «Автомастер» – первая ступень к овладению автомашиной. Он дает возможность не только познакомиться с современной техникой, но и по настоящему полюбить автомодельное дело, помогает решить вопрос о выборе будущей профессии. Учитывая, что период детства в целом характеризуется проявлением талантов, поддержка и развитие творческих способностей ребят является одной из приоритетных задач дополнительного образования. Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Автомастер» направлена на развитие ребенка как личности, способной самостоятельно и творчески решать жизненно важные проблемы.

