ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
 «МУЛЬТИ ЛЕТО»


Основное направление программы – художественно–эстетическое и нацелена на создание короткометражных мультфильмов с помощью видеоредактора Movie Maker с использованием разных видов анимации: пластилиновая, кукольная, бумажная, песочная и т.д.
Каникулы – это время отдыха и новых открытий. Студия анимации «Мульт-Ямал» приглашает школьников провести свои каникулы с интересом и пользой. Мы организуем творческую площадку, где дети снимают свои мультфильмы и видеоролики, знакомятся с миром дизайна, осваивают компьютерные технологии, учатся создавать красоту вокруг себя.
На занятиях юные мультипликаторы познают секреты производства рисованных, пластилиновых, компьютерных мультфильмов, а также узнают о том, как придумываются и оживают любимые персонажи, кто наделяет их голосом и характером.
[bookmark: _GoBack]Программа курса «Мульти лето» предназначена для работы с обучающимися 7-14 лет. Срок реализации программы – 1 месяц. Общее количество часов – 12. Занятия проводятся 3 раза в неделю по 1 часу.
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