ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩАЯ ПРОГРАММА
 «Мульт-Ямал»
Объединение мультипликации «Мульт-Ямал»

Смотреть мультфильмы интересно и увлекательно. Но насколько интереснее и увлекательнее придумать и снять мультфильм собственными руками! О том, как придумать, нарисовать, снять и озвучить свой собственный мультфильм, и узнают дети с ограниченными возможностями на занятиях в детской мультипликационной студии.
Развитие творческих способностей у детей с ограниченными возможностями здоровья является одним из необходимых условий для их успешной социализации в обществе. Развитие творческих способностей у детей с ограниченными возможностями здоровья способствует формированию творчески активной личности, для которой основной вид деятельности творчество, а также формированию способности не стандартно подходить к решению поставленных проблем и соответственно формированию коммуникативных умений и навыков, что способствует их успешной социализации.
В процессе создания мультфильма ребенок учится работать с новыми инструментами (кисточкой, карандашами, режущими инструментами), знакомится со свойствами и возможностями разнообразных материалов (пластилина, красок, мелков, пастели, цветной бумаги, проволоки, пуговиц, кнопок и т. п.), осваивает различные виды техник художественных работ, а также приобретает первые навыки настоящей профессии мультипликатора. Главное – ребенок приобретает ценный опыт сосуществования и работы в коллективе.
Все, что связано с анимацией, – процесс очень кропотливый и трудоемкий, требующий усидчивости и терпения, а главное – индивидуального внимания к каждому, особенно на начальной стадии занятий. Поэтому важное условие – комфортность, близкий, индивидуальный контакт ребенка с педагогом, а также с небольшим коллективом, возможность оценить себя, научиться ладить со сверстниками.
Программа курса «Мульт-Ямал» предназначена для работы с обучающимися 6-18 лет. Срок реализации программы – 3 года. Общее количество часов – 324, по 108 часов в год. 
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