ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩАЯ ПРОГРАММА
 «РЕМОНТ ЛЕГКОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ»
Объединение «Автомногоборье»


[bookmark: _GoBack]Цели программы:
· подготовка и обучение потенциальных участников к региональным чемпионатам Молодые профессионалы «WorldSkills» и другим конкурсам профессионального мастерства по компетенции 33 «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей» (Automobil Technology);
· проведение отборочных соревнований на право участия в Открытом Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).
Задачи программы:
· тренировка участников к региональному чемпионату; 
· повышение уровня профессиональных знаний, умений и навыков;
· повышение профессиональных навыков экспертов - отбор лучших конкурсантов к участию в Открытом Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).
Обучающиеся должны знать: способы определения основных неисправностей, их диагностирования и устранения.
Обучающиеся должны уметь: выполнять работы по техническому обслуживанию и текущему ремонту автомобилей отечественного и зарубежного производства с использованием специального технологического оборудования. Приобретение других умений, предусмотренных программой, осуществляется в период прохождения практик на автодроме учреждения.
Знания и умения, приобретенные обучающимися при изучении данной дисциплины, дают им возможность работать на специализированных станциях технического обслуживания, предназначенных для технического обслуживания и ремонта автомобилей отечественного и зарубежного производства.
Возраст обучающихся 14 – 17 лет. Программа «Ремонт легковых автомобилей» технической направленности. Программа рассчитана на 1 год обучения.  Занятия проводятся 1 раз в неделю по 4 часа – 144 часа в год. 
Руководитель объединения: Сабанин Сергей Николаевич.


