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 «ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК»
Объединение «Юный знаток французского языка»

Программа основана на современных адаптированных многоуровневых программах и включает вводно-фонетический курс и семантико-тематические лексические направления. Образовательный процесс опирается на новейшие учебно-методические комплексы, подобранные специально с учетом возрастных и индивидуальных способностей обучающихся.
 Педагогическим кредо преподавателя объединения   является учет индивидуальных способностей воспитанника и доступность обучения.
Иностранный язык расширяет лингвистический кругозор обучающихся, способствует формированию культуры общения, содействует общему речевому развитию учащихся. В этом проявляется взаимодействие всех языковых учебных предметов, способствующих формированию основ филологического образования школьников.
Программа нацелена на реализацию личностно-ориентированного, коммуникативно-когнитивного, социокультурного и деятельностного подходов к обучению французскому языку.
Программа является модифицированной, многоуровневой, сквозной. Она рассчитана на обучение детей от 11 до 17 лет и может осваиваться отдельными   обучающимися в индивидуальном темпе. Данная программа рассчитана на 3 года обучения. Общее количество часов – 324, по 108 часов в год.
Руководитель объединения: Чернявская Надежда Александровна.




