ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩАЯ ПРОГРАММА
 «ЭКОНОМИКА»
Школа финансово-правовой грамотности

Данная программа предусматривает формирование у обучающихся общеучебных умений и навыков, универсальных способов деятельности и ключевых компетенций. В этом направлении приоритетами для программы «Экономика» являются:
· объяснение изученных положений на предлагаемых конкретных примерах;
· [bookmark: _GoBack]решение познавательных и практических задач, отражающих типичные экономические ситуации;
· поиск нужной информации по заданной теме в источниках различного типа и извлечение необходимой информации из источников, созданных в различных знаковых системах (текст, таблица, график, диаграмма, аудиовизуальный ряд и др.). Отделение основной информации от второстепенной, критическое оценивание достоверности полученной информации, передача содержания информации адекватно поставленной цели (сжато, полно, выборочно):
· участие в проектной деятельности, владение приемами исследовательской деятельности, элементарными умениями прогноза (умение отвечать на вопрос: «Что произойдет, если...»);
· пользования мультимедийными ресурсами и компьютерными технологиями для обработки, передачи, систематизации информации, создания баз данных, презентации результатов познавательной и практической деятельности;
· владение основными видами публичных выступлений (высказывания, монолог, дискуссия, полемика), следование этическим нормам и правилам ведения диалога (диспута).
Программа призвана помочь осуществлению выпускниками осознанного выбора путей продолжения образования или будущей профессиональной деятельности.
Для того чтобы сделать занятия экономикой живыми и интересными, а также с целью формирования навыков экономического мышления при разработке учебно-тематического плана предусмотрено большое количество практических занятий, в ходе которых использованы активные формы обучения:
· разбор публикаций в деловой прессе с целью выработки у обучающихся навыков самостоятельного анализа ситуаций, возникающих в сфере бизнеса и экономики, и поиска путей их решения;
· решение задач по закреплению конкретных прикладных навыков, необходимых современному человеку;
· решение творческих задач и проблемных ситуаций.
· проведение конкурсов, олимпиад, деловых игр;
· организация встреч с местными предпринимателями, сотрудниками экономических служб местной администрации, представителями налоговой службы.
Отдельные темы конкретизированы с учетом особенностей региона, другие необходимо расширять по мере выхода в свет новых законов и правил.
Срок реализации программы -  два года в количестве 216 часов (108 часов в год), занятия рекомендуется проводить 1 раз в неделю по 3 часа.
Руководитель объединения: Масюк Анжелика Валентиновна.

